
 

                              

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v 

okviru Operativnega programa razvoja človeških virov v obdobju 2007-2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in 

vseživljenjsko učenje; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja. 
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CLIL v 3. razredu – matematika in 

angleščina 

Avtorica: Maja Širca 

Šola, kraj: OŠ Antona Ukmarja Koper 

 

Didaktični sklop: Obdelava podatkov 

Didaktična enota: Kombinatorične situacije 

 

 

 

Načrtovanje didaktične enote 
Ciljna skupina:

1
 3. razred    Število učenk in učencev: 20 

Učni cilji:  

 učenci utrjujejo znanje in rešujejo naloge,  

 poiščejo in preštejejo vse možne kombinacije in jih prikažejo v diagramih (Carrollov in 

tabela) ter kombinacije zapišejo z računom množenja. 

 učenci poimenujejo barve (white, blue, red, yellow, green),  

 razvijajo občutek za ritem, rimo in melodijo jezika. 

 učenci se navajajo na sodelovanje v večji skupini, strpnost v pogovoru. 

Učila in učni pripomočki: slikovne aplikacije vagončkov in lokomotiv – samostojno 

pripravljen didaktični pripomoček, delovni zvezek, interaktivna tabla. 

Vir: Cotič, M. et al. (2009): Svet matematičnih čudes 3. 2. del. Samostojni delovni zvezek 

za matematiko v 3. razredu. Ljubljana: DZS. Str. 20. 

                                                
1
 Učenci tretjega razreda imajo integrirani pouk tujega jezika angleščine celo šolsko leto, in sicer dve učni uri tedensko v 

treh srečanjih: dvakrat po 20 minut in enkrat 45 min. Pouk je organiziran kot fakultativni pouk, vendar so vanj vključeni 

vsi učenci. Vsebinsko so cilji pouka usklajeni s predpisanim učnim načrtom vseh učnih predmetov v tretjem razredu. 
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Potek didaktične enote 

Uvodni del 

Učenci so uvodno uro kombinatorike imeli predhodno uro, zato je cilj te enote usmerjen 

predvsem v utrjevanje znanja in reševanje nalog. Med cilje matematičnih vsebin se 

vpletajo tudi jezikovni cilji. 

Uvodni – motivacijski element: izštevanka: V začetku z učenci stopim v velik krog, 

prisluhnejo izštevanki in ponovijo v danem ritmu za menoj. Izrekajo v odmevu po 

posameznih verzih. Poslužujem se preprostih in enoznačnih navodil: »Let's form a circle, 

listen and repeat.« 

Hey, Mr. Kane? Can you see the train? 

Yes, I can see it, too. It is yellow and blue./green and blue/white and blue. 

Hey, Mr. Kane? Can you see the plane? 

No, I see the train intead. It is yellow and red./green and red/white and red. 

Izštevanko animiram z gibi in različnim tonom glasu, ker gre za igro: vprašanje – odgovor. 

Učenci s tem zaznavajo ritem in poudarke v vprašalni in trdilni povedi. Učiteljica 

razredničarka sodeluje pri igri in prevzema vlogo učenke. 

Vsebina izštevanke je povezana s kombinacijami vlakovnih sestavov, kjer kombiniramo 

eno lokomotivo rdeče in eno modre barve z vagoni treh različnih barv. Vseh možnih 

kombinacij je šest in toliko je tudi verzov v izštevanki. Učenci poznajo pojme in tudi 

razumejo besedilo izštevanke. 

Osrednji del 

Preverjanje predznanja in utrjevanje predstav: Učencem predstavo izštevanke podkrepim s 

slikovno oporo, ki jo postavljam v sredino kroga na tla. Pozovem jih s preprostimi 

povedmi: »Look, what's this? Is it a train or a plane? What colour is it?«. Namignem jim, 

da predlagajo kombinacijo in jo »zapojemo« v izštevanki. 

Uvajanje novega znanja: Kombinacije povezujemem s črto. S kredo na tleh narišem 

puščični diagram. Učenci povedo, da je možnih le šest. Ob vodenem razgovoru spremljam 

njihov odziv. Preštejemo črte in zraven napišem še ustrezen račun množenja: »How many 

different trains? Let's count! Can you read this? 2 x 3. Two times three.«. 

Izštevanka se prepleta z »matematičnim dogajanjem«, kar pomeni, da občasno večkrat 

ponovim isti verz, da se ustavim, kjer menim, da je pomembno poudariti kombinacijo, kjer 

nam je rima še posebej všeč, ponovimo del izštevanke. Tukaj je prostor za ustvarjanje in 

improvizacijo. Celo učenec, ki je izštevanko v tem času usvojil, je želel voditi en verz, kar 

mu je odlično uspelo. 

Vodeni razgovor poteka tako, da jim postavljam kratka in enoznačna vprašanja, da učenci 

lahko odgovarjajo v maternem ali pa tujem jeziku. Večinoma se odzivajo v angleščini, saj 

poznajo števila in barve, tako da teče komunikacija v tujem jeziku ali pa tako, da učenci 

pokažejo ali odgovorijo z enobesednim odgovorom. 

Zaključni del 

Raba znanja: V naslednji fazi učne ure učenci rešijo naloge v DZ. Frontalno predstavijo 

navodilo in povedo, kako bodo reševali naloge. Tukaj nastopi pouk v slovenskem jeziku, 

saj učenci berejo navodilo iz delovnega zvezka in ubesedijo slikovna navodila v maternem 

jeziku. Spodbudila sem učenko, da je prebrala navodilo: »Open your activity books on 

page 20. Veronika read, please.«. Na tablo sem napisala številko strani in pokazala, kateri 

delovni zvezek potrebujejo. 

Učencem, ki bi imeli težave, z učiteljico razredničarko priskočiva na pomoč. Tukaj je 

učiteljica razredničarka aktivna opazovalka, ker preverja znanje otrok. Skupaj se 
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sprehajava od klopi do klopi in nadzirava delo učencev. Razredničarka govori v 

slovenščini, sama pa spodbujam in pomagam v angleščini. 

Iz konkretnega nivoja so učenci brez težav prešli na nivo z različnimi prikazi in uporabili 

svoje znanje. 

Učenci, ki so predčasno zaključili z nalogami v delovnem zvezku, so narisali še 

kombinacije vlakov v zvezek v obliki Carrollovega diagrama (slika v prilogi). 

Pregled in povratna informacija 

Ob zaključku smo pregledali rešitve tako, da so jih učenci prebrali in prikazali na 

interaktivni tabli. 

Refleksija o učni enoti 
Učenci so uspeli utrditi matematična in jezikovna znanja. Odziv učencev je bil zelo dober 

in so aktivno sodelovali v vseh fazah učnega procesa. Učenci so ob zaključku dobili 

povratno informacijo o svojem znanju in napredku. Učenci zelo radi sodelujejo v izreki 

izštevank in pri ritmiziranih besedilih. Z gibi se prosto vključujejo in dajejo del sebe. Ker 

ni nič obvezujoče, se zelo radi priključijo večini in tako dosežem, da lahko tudi šibkejši in 

bolj zadržani enakovredno sodelujejo z drugimi. 

Priloga: 
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